س1) أفضل طريقة للكشف عن مشكلات تلاميذك في تحصيل المعرفة الرياضية و فهمها:
(1) تكليف التلميذ ببعض الأنشطة و التدريبات و التطبيقات الرياضية وملاحظة أداءهم.
الاجابة تجدونها في الملخص (فإن بعضهم يواجه مشكلات في تحصيل المعرفة الرياضية وفهمها . وهذا الخلل لا يمكن الكشف عنه إلا إذا تم تكليف التلميذ ببعض الأنشطة والتدريبات والتطبيقات الرياضية ) 
(2) الاجتماع مع أولياء أمورهم وسؤالهم عن مشاكل ابناهم في تحصيل المعرفة الرياضية.
(3) الجلوس مع التلاميذ وسؤالهم عن مشاكلهم في تحصيل المعرفة الرياضية.
(4) الرجوع إلى كتاب المعلم لمعرفة المشاكل التي تواجه تلاميذك.
س2) الصورة التالية تستخدم في تدريس:
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(1) المقارنة.
(2) العلاقات الزمانية
· العلاقات الزمانية .
· تبين العلاقة الزمانية الترتيب الزمني الذي يحدث في الأشياء والعلاقة بين هذه الأحداث من حيث وقت حدوثها . مثل ( قبل ، بعد ، أثناء ، صباح ، مساء ، ...) والصورة تحدد قبل وبعد ( موجودة في الملخص )
(3) العلاقات التبولوجية.
(4) التصنيف.
س3) عندما نقدم الشكلين التاليتين للأطفال
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فأن الاطفال مابين ( 5- 6) سنوات غالبا ما يجيبون أن المجموعة الثانية بها عناصر أكثر. لماذا

(1) لأنهم لا يستطيعون التركيز على الأشياء الصغيرة
(2) لأنهم لا يستطيعون مقابلة الأعداد بالأشياء
(3) لان الطفل لم يصل إلى مفهوم ثبات المادة
عندما يكون أمام الطفل 8 نقط ثم تم تغير اماكن النقط العلوية (( ازاحتها )) ثم نسأل الطفل أيهم أكثر المجموعة الأولى أم الثانية ، إذا توصل الطفل إلى مفهوم ثبات المادة فأنه يستطيع أن يدرك بأن العدد متساوي لأننا لم نقوم بإضافه أو ازاله عدد من النقط بل قمنا بتحركيها فقط  ، لكن الطفل الذي لم يصل إلى هذا المفهوم يضن أن المجموعه الثانيه أكثر من المجموعة الأولى
( ج) جميع ما ذكر
س4) في أي مرحلة يستطيع الطفل أن يدرك تساوي طول القطعتين عند تحريكها كما في الشكل:
[image: image3.emf]
1- مرحلة ماقبل العمليات 
2- مرحلة العمليات المحسوسة 
عندما نضع قطعتين متساوتين ونقوم بتحريك احد القطع ونسأل الطفل ايهم أكبر أو هل حدث تغيير في طول القطعه ؟ ، إذا اجاب بنعم فهو لم يصل إلى مرحله الإدراك المنطقي بعد .
ومرحلة العلميات المحسوسة هي (تمتد هذه المرحلة من سن السابعة حتى الثانية عشر من العمر ، وفيها يتطور التفكير من المحسوس ليصل إلى القدرة على القيام بعمليات منطقية أثناء تعامله مع الأشياء المحسوسة وتفاعله معها . وتعتبر هذه المرحلة البداية الحقيقية للتفكير المنطقي الرياضي )
3- المرحلة الحسية الحركية
4- جميع ماذكر
س5) يتجلى دور المعلم في الألعاب الرياضية فيما يلي
1- يتقن اللعبة و يحدد نتاجها التعليمي قبل تنفيذها
دور المعلم عند استخدام الالعاب التعليمية
· ان يختار او يبتكر العاب تتضمن اهداف وجدانيه ومعرفية وقد تتضمن اهداف نفسحركية>> أي ننمي لدى الطفل المعاق خصوصا الجوانب النفسحركية ننمي لدى التطفل تحكم اكثر بعضلاته وحركته 
· على المعلم ان يتعلم اللعبة جيدا ويتقن قواعدها ويحدد نتاجها التعليمي قبل استخدامها مع الاطفال
2- يشتري اللعبة
3- يحدد من الفائز ومن الخاسر
4- يساعد التلاميذ الضعاف على الفوز في اللعبة

س6) من معايير اختيار اللعبة في الرياضيات

1- ان يكون هناك  فوز وخسارة
2- ان تنفذ داخل الصف
3- ان تكون لعبة جماعية
4- أن تكون ذات هدف تعليمي
نظريا مستحيل الاهتمام بالفوز والخسارة لان اللعبة ادخلت بالرياضيات من اجل هدف تعليمي فقط وليس من اجل تسلية كما انها قد تكون جماعية وقد تكون فردية فالاجابة واضحه هنا تكون ذات هدف تعليمي
س7) أي مما يلي يساعد في تدريس الرياضيات للأطفال ذوي الاحتياجات الخاصة

1- ادخل اللعب في تدريس الرياضيات
         التعلم باللعب ( يقبل المتعلمون من مختلف الاعمار ومختلف القدرات العقلية على اللعب ويجدون فيه متعه .لذا يجب الاخذ باللعب التربوي كاحد الاساليب أو الطرئق غير التقليدية في التدريس. وللالعاب دور خاص في التربية الخاصة فهي تساعد في تعلم  وتعليم الاطفال لما لها من ميزات )
2- حذف المواضيع الصعبة
3- حل الكثير من اوراق العمل
4- حفظ جدول الضرب

س8) من الأنشطة التي تساعد الأطفال على تعلم الجمع و الطرح ما يلي:
1- كتابة الاعداد
2- العد من 1 الى 10
3- العد العكسي
4- تجزئة مجموعة إلى مجموعتين جزئية
ينبغي عدم الفصل بين مفهوم الجمع وحقائق الجمع ، فالطفل يتعلم الحقائق ضمن تعلمه للمفهوم . ومن الأنشطة التي تساعد الأطفال على تعلم حقائق الجمع والطرح ، تقسيم مجموعة إلى مجموعتين جزيئيتين ،
س9) من مبادئ مراحل تطور التفكير عند الأطفال حسب نظرية بياجية ما يلي:
1- يتساوى جميع الاطفال في العمر الذي يصلون فيه الى كل مرحلة
2- العمر الذي ينتقل فيه الطلاب من مرحلة الى مرحلة ثابت ومحدد
3- حميع ماذكر
4- تحدث المراحل في ترتيب لا يتغير
بعض المبادئ لمراحل تطور التفكير وتكوين المفاهيم عند الأطفال : 
· تحدث المراحل في ترتيب لا يتغير
س10) أي مما يلي ضروري عند تدريس الرياضيات للأطفال ذوي الاحتياجات الخاصة

1- تدريس القليل من الرياضيات
2- أن يحمل المعلم درجة علمية في الرياضيات
3- استخدم الوسائل المحسوسة في تدريس الرياضيات

ـ إعطاء التلاميذ الفرصة والوقت الكافي لكي يتدربوا على المهارات الرياضية وتقريب المفاهيم الرياضية عن طريق الوسائل المحسوية داخل الصف وخارجه . وانا اعتقد ان الخيارات تكشف الجواب هنا بسهولة .
4- اختبار ماتم دراسته بإستمرار
س11)  عندما يواجه الطفل صعوبة عد الاشياء غير المرتبة ضمن صورة او رسم نحلها عن طريق

1- نطلب من الطفل اخذ الاشياء التي تم عدها خارج المجموعة +
2- مراجعة عد الاشياء من 1 حتى 10 حتى يتمكن الطفل من العد الصحيح
3- ترتيب الاشياء في صف او عمود لتصبح مرتبة يسهل عدها
4- تدريب الاطفال على وضع اشارة ( × ) او شطب العنصر الذي تم عده
المشكلة : صعوبة عد الأشياء غير المرتبة ضمن صورة أو رسم . ~> حيث يلتبس عليه الأمر أين بدأ . 
                الحل : تدريب الأطفال على وضع إشارة ( × ) ، أو شطب العنصر الذي تم عده ، حتى لا يعود                 إلى عده مرة أخرى
س12) قطعة المستقيم والشعاع والمستقيم هي 

1- مفاهيم هندسية مختلفة بحسب نقطة البداية والنهاية
2- مفاهيم هندسية مختلفه بحسب اتجاه المسار المستقيم 
3- مفاهيم هندسية متطابقة لكن الاسماء  مختلفة
4- مفاهيم هندسية متطابقة لكن الرسوم مختلفة
الجميع مفاهيم هندسية متطابقة وتختلف في الرسم فقط
س13) مربع طول ضلعه 5 سم , فما هو محيطه ؟

1- 25 سم 
2- 25 سم مربع
3- 20سم ( اما ان نجمع اضلاع المربع وهي 4 ونضربها في 5 والناتج هو 20 او نجمع 5 +5+5+5 والناتج يكون ايضا 20 اختار الاسهل لك )
4- 20 سم مربع
س14) مساحة الشكل الهندسي

1- الطول × العرض
2- عدد الوحدات المربعة التي تغطي الشكل
من الملخص . مساحة الشكل الهندسي = عدد الوحدات المربعة التي تغطي الشكل.
3- طول الضلع تربيع
4- المعطيات غير كافية للاجابة على السؤال
س15) العدد ثلاثة وخمسون الف وخمسة وثلاثون يكتب :

1- 5335 
2- 531000 و 35
3- 53035 - في البداية قال ثلاث وخمسون الف نقوم بكتابة 53000 ثق ان الباقي سيكون بدل الاصفار . بمعنى انه قال 53 الف ثم طلب 35 الخمسة احاد والثلاثة عشرات اذن يكون الناتج 35035 
4- 35000 و 35
س16) 415001 تقرا

1- واحد واربعون الف وخمسة وواحد
2- واحد واربعون الف وخمسة الاف وواحد 
3- اربعمائة ومائبة وخمسون الف وواحد
4- اربعمائة وخمسة عشر الف وواحد  واضحة الاجابة ^^
س17) ماهو الخطا الذي وقع فيه الطفل عند حل هذه المسألة  
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1- لايوجد خطا في الاجابة
2- ضرب الكسرين
3- جمع المقامين  ( لان المقامات لا تجمع في الجمع  وكان يجب ان يوحد المقامات )
4- جمع البسطين
س18) المسلمات في الهندسة :

1- جمل تقبل صحتها بدون برهان  المسلم معروف وهو جمل نسلم بصحتها بدون برهان 
2- عبارات يجب اثبات صحتها
3- مسميات اولية غير معروفة
4- مسميات غير معروفة
س19)   
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 ÷ 3 = ( الثلاثة المقام لها 1 نحول العملية الى ضرب ونقلب الكسر الثاني يصبح واحد على ثلاثة ونضرب البسط في البسط والمقام في المقام )
1- 1
2- 3
3- 6
4- 
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  الاجابة هنا 
س20) عندما يظن بعض الاطفال ان الجزء المقطوع في الشكل التالي يمثل نصفه فإن اقرب سبب لهذا الخطأ هو : [image: image9.jpg]



1- عدم التمييز بين الاشياء المتساويه وغير المتساويه 
2- عدم ذكاء الطفل

3- اهمال الطفل

4- عدم تمثيل الكسور 
قد يخطي بعض الاطفال في تمثل الكسور ولايميزون بين الاجزاء المتساوية والاجزاء غير المتساويه.
الحل :  التركيز على مفاهيم الكسور بحيث نوضح ان النصف مثلا هو عبارة عن جزء واحد نحصل عليه من قسمة شيء ما الى جزئين متساويين وهكذا مع بقية الكسور.((مثل نقسم التفاحه نصفين ونسال الطفل هل هي متساويه...ثم نقسم تفاحة اخرى الى جزء اصغر من جزء ثم نسأل الطفل هل هي متساويه؟))
س21) عند تمثيل الكسور ، كما في الشكل فإن :
                    [image: image10.png]



1- البسط عدد الاجزاء كلها والمقام عدد الاجزاء المظللة
2- البسط عدد الاجزاء غير المظللة والمقام عدد الاجزاء المظللة
3- البسط عدد الاجزاء المظللة والمقام عدد الاجزاء كلها 
قد يخطئ بعض الاطفال في تمثيل الكسور بكتابة البسط على انه عدد الاجزاء المظللة او المقام على انه عدد الاجزاء غير المظللة.
الحل :  التركيز على مفاهيم الكسور وذلك ببيان المقام هو عدد الاجزاء جميعها المظللة وغير المظللة
4- البسط عدد الاجزاء المظللة والمقام عدد الاجزاء غير المظللة
س22) أي مما يلي ليس مجسم :
1- الكرة

2- المربع وانت مغمض لان المربع غير مجسم والكره اساسا مجسم ^^
3- المكعب

4- الهرم 
س23)[image: image1.emf] الشكل التالي يمثل :    أ                                                                         ب

1- مستقيم راجع صفحة 16 في الملخص
2- قطعة مستقيم 
3- شعاع
4- جميع ماذكر
س24) حجم المجسم التالي هو :
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1- لايمكن حساب حجمه بدون معرفة ابعاده 

2- 6 سم مكعب

3- 6 وحدات مكعبة 
· (في الشكل الاول عدد الوحدات المربعه هو9 وحدات وهي الظاهره امامي ولا اعلم هل هي بالسنتمر او بالمتر ام بالكيلو مايهمني هوعدد الوحدات المربعه فقط لمعرفة مساحه الشكل الذي امامي))

· ((في الشكل الثاني حجم المكعب بغض النظر عن طول كل وحدة من المكعب فقط اعد المربعات فهو 18 وحدة مكعبه لماذا؟ لانه يوجد صفين من المكعبات الصف الاول احدهما يظهر امامي يوجد به 9 مكعبات وهناك صف سفلي لا يرى ..ولحل هذه المشكله احضار مجسم مكعب يستطيع الطفل ان يفككه لحساب عدد المكعبات)) .... يوجد اكثر من طريقة للاثبات خارجية ولكن اعتقد ان هذا كافي
4- الطول × العرض × الارتفاع ..

س25)  يعطي قياسات غير ثابته عند تكرار القياس وخاصة من قبل اشخاص آخرين :
1- القياس المقارن المباشر

2- القياس المقارن غير المباشر

3- القياس غير المعياري
 يتم تعريف الطفل على وحدات مثل الشبر والقدم ويطلب منهم استخدامها في قياس طول الطااوله وغرفة الصف مثلا . ويناقشهم في ايجابياتها (سهولة استخدامها ,توفرها في كل مكان ....) وبين سلبياتها (اختلاف القياس حسب الشخص , صعوبة اجراء القياسات الكبيرة ...)
4- القياس المعياري
س26) اي مما يلي ليس من وحدات القياس المعياري :

1- المتر
2- الميل
3- الكيلو متر
4- الشبر شوف الفقرة اللي فوق وشوف كلمة شبر في مقياس غير معياري 
س27) يرتبط قياس الكتله ب :
5- الاوزان 
ستخدم الكتله بمعنى الوزن ولتدريس الكتله يعرض المعلم للطلبة الميزان ذا الكفتين والميزان الالكتروني
6- الابعاد

7- الحجوم

8- جميع ماذكر
س28) الكيلو غرام =
1- 100 غرام

2- 1000 متر

3- 1000 غرام
موجودة في درس قياس الكتلة (.      الكيلو غرام = 1000 غرام )
4- 500 غرام
س29) ساعتان الا ربع تعادل :
1- 75 دقيقة

2- 104 دقيقة

3- 6000 ثانيه و 5 دقائق احسبها عاد 
4- 1050 ثانيه
س30) ماقياس قطعة المستقيم التالية حسب المسطرة المرفقه :
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1- 6 وحدات
2- 5 وحدات 
الخط اين مكانه ! على واحد وهو طلب قياس المستقيم وحسب الصورة من 1 الى 2 = 2 ومن اثنين الى 3 = 2 ومن ثلاثة الى اربع = 3 ومن اربع الى خمس = 4 ومن خمسة الى سته = 5 وحدات

طيب هل جوابنا خطا ؟ السؤال مافيه كلمة طالب او كلمة طريقة صحيحة او خطا السؤال عبارة نقطة انطلاق وهي على واحد وليست على صفر ولكنها على واحد اذن سواء كان يوجد صفر او لا يوجد سنبدأ من واحد ! لو كان قطعة المستقيم موجودة قبل رقم واحد يكون الجواب خطا ولكن لانها موجودة على رقم واحد مافائدة الصفر ؟ متسابق بداء السباق من خط رقم 1 الى خط رقم 6 كم قطع !

الاجابة ستكون بشكل مباشر 5 وحدات < لاحظ القياس وحدة 

اعلم ان الصفر تكلم عنه وقال تلك الطريقة خطاء ولكن هو يريد الاجابة والاجابة يمكن قياسها
3- لآ يمكن قياسها

4- 6 سم
س31) المتر وحدة تستخدم في قياس :

1- الطول  بدون شك
2- المساحه

3- الحجم

4- جميع ماذكر
س32) الرسم التالي يجمع : [image: image13.png]pu




1- الاسطوانه  والهرم 

2- المخروط والاسطوانه  بدون شك موجودة في الملخص
3- الاسطوانه والمنشور

4- المنشور والمخروط 

س33) عندما نقارن عددين ، فإننا نبدأ بالمنزلة :

5- الاكبر  < الجواب هنا
6- الاصغر0
7- الاحاد 

8- الألوف 
س34) الكسر الاعتيادي هو الكسر الذي :

1- قيمته اصغر من الواحد  < الجواب هنا
2- قيمته اكبر من الواحد

3- بسطه اكبر من مقامه

4- نستطيع تمثيله حسيا
س35)  
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 الاجابة هنا بعد التبسيط طبعا < الجواب هنا
س36)  تستخدم الصورة التالية لتمثيل:
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1- 5× 6
2- 5+ 9
3- 5+ 4
4- 9- 5- 4
س37) أثناء مرحلة العمليات المحسوسة، يدرك الطفل خاصية التعدي، ويقصد بخاصية التعدي:
1- إذا كان: أ > من ب ، و ب > من ج ، فإن أ < ج
2- إذا كان: أ > من ب ، و ب < من ج ، فإن أ > ج
3- إذا كان: أ < من ب ، و ب > من ج ، فإن أ > ج
4- إذا كان: أ > من ب ، و ب > من ج ، فإن أ > ج
س38) التعبيرين العاديين ( 5 × 9 ) و ( 9 × 5 )
1- لايوجد فرق في تمثيل كل من التعبيرين والناتج غير متساوي
2- لايوجد فرق في تمثيل كل من التعبيرين والناتج متساوي
3- يوجد فرق في تمثيل كل من التعبيرين والناتج غير متساوي
4- يوجد فرق في تمثيل كل من التعبيرين والناتج متساوي
5 × 9 جدول الخمسة 

9×5 جدول التسعة 

التمثيل اختلف والناتج متساوي << وفيه شروحات شفتها لمربعات وكذا في الملخص
س39 ) من العوامل التي تؤثر في تطور التفكير عند الأطفال حسب بياجيه

1- النمو العضوي )نضج الحواس، الأعصاب، التناسق(
النمو العضوي : يتناسب التطور في التفكير طردياً مع النمو العضوي ( نضج الحواس ، الأعصاب ، التناسق ) . 
2-  كتابة الاعداد
3- جنس الطفل
4- تعلم الرياضيات
س40) تعتبر الخبرات المكتسبة عن طريق التعامل مع الأشياء المحسوسة
1- مفيدة فقط للأطفال في مرحلة العمليات المحسوسة
2- مضيعة لوقت الحصة في الغالب
3- ضرورية على الدوام لتحقيق التطور و النمو العقلي + اعتقد اصح من رقم 1
الخبرة المادية : ( الأشياء المحسوسة ) يتطور تفكير الأطفال الذين تتاح لهم فرصة التعامل مع الأشياء المحسوسة من الألعاب و وسائل تعليمية أسرع . 
4- خبرات ثانوية يمكن الاستغناء عنها
س41) يعتبر تعلم و تعليم ........ مهم في بداية المرحلة الابتدائية لأنه أساس لتطور المفاهيم المنطقية و الرياضية لدى الأطفال
نظرية بياجية
العد
التصنيف
لأن التصنيف يعتبر أساس لتطور المفاهيم المنطقية والرياضية لدى الأطفال
الألعاب
س42) عندما يطلب المعلم من أحد الطلبة الخروج خارج الصف، و يسأل باقي التلاميذ أين التلميذ؟ داخل أم خارج الصف؟ فإنه يقدم

1- التصنيف.
2- العلاقات التبولوجية
3- العلاقات التبولوجية مثل : فوق ، تحت ، داخل ، خارج ، مغلق ، مفتوح ، أمام ، خلف . 
4- المفاهيم الهندسية.
5- المقارنة.
س43) لماذا يعتبر تعلم التصنيف أساس لتعلم العدد:
1- لأنه يمكن تدريسه لأطفال ما قبل المدرسة.
2- لأنه يرتبط بتكون مفهوم المجموعات و علاقاتها.
و يعتبر التصنيف جزء مهم في عملية التعلم لدى الأطفال لأنه يرتبط بتكون مفهوم مجموعات وعلاقاتها ومفهوم الإنتماء ، مما يجعل من اساس لتعلم العدد وأنماط التفكير الرياضي
3- لأنه من المفاهيم الرياضية المحسوسة .
4- لأنه أول وحدة تدرس في الرياضيات.
س44) القدرة على تحديد مدى توفر خاصية معينة بين شيئين:
1- المقارنة.
هي القدرة على تحديد مدى توفر خاصية معية بين شيئين ، مثل خاصية الطول
2- العلاقات التبولوجية.
3- التناظر الآحادي.
4- التصنيف.
س45) يكون الطفل مهيأ لدراسة الأعداد عندما
1- ليس مما ذكر
2- يدرك أن عد الأشياء لا يتغير نتيجة لأي تبدل في ترتيب الأشياء و تنظيمها
3- يعد من 1 إلى  10 
4- يقابل أسماء الأعداد بالأشياء
وفي هذه المرحلة يقابل الطفل بين أسماء الأعداد ( واحد، اثنان ، ثلاثة ..) وبين مجموعة الأشياء المراد عدها .
س46) اسباب حدوث الاخطاء لدى التلاميذ قد ترجع الى :
1- المعلم
2- التلميذ 
3- المادة الدراسية
4- جميع ماسبق بالتاكيد هذا الجواب
س47) مجموعة الاطفال التي عدد عناصرها (5)مجموعة الكراسي التي عدد عناصرها (5) مثال على:

1- المجموعات المتكافئة عددياً
المجموعات المتكافئة عددياً هي المجموعات التي لها نفس عدد العناصر ، فمثلاً مجموعة الأطفال التي عدد عناصرها (5) تكافئ مجموعة الكراسي التي عدد عناصرها (5)
2- العلاقة بين المجموعات
3- المجموعات الحسية
4- المجموعات شبه الحسية
س48) العد هو:

1- ذكر اسماء الاعداد بالاكثر قيمه
2- خاصية مشتركه بين المجموعات التي تحوي نفس العدد من العناصر
3- تحديد عدد عناصر المجموعة من خلال تعلم مجموعة من اسماء الاعداد بالترتيب
أما العد فهو تعيين ( احدد) عدد عناصر المجموعة نحدد من خلال تعلم من أسماء الأعداد بالترتيب : واحد ، اثنان ، ثلاثه ..، ثم إجراء المقابلة بين أسماء الأعداد وعناصر المجموعة المراد عدها
4- إدراك التكافؤ بين المجموعات المتساوية
س49) لتعزيز ثقة الأطفال ذوي الاحتياجات الخاصة بقدرتهم في حل الرياضيات:
1- معاقبة زملائهم الذي يصفونهم بالغباء
2- فصلهم في فصول خاصة
3- الشفقة و العطف عليهم
4- البدء من أنشطة رياضية بسيطة في متناول الطفل بالتاكيد هذا الجواب
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 ماقدرت اجيب الخيارات او السؤال للاسف لكن يوجد في الملخص شرح عن الصورة يفيد
س51) في الصورة التالية نلاحظ بالأعلى منها رقم واحد وهذا مدلول على :


1- واحد صحيح
2- ناتج الجمع
3- ناتج الإستلاف
4- عشرة لان الواحد في منزلة العشرات سبق تكلمت عنها وكل واحد وقناعته 
س52) الرسم التالي يمثل :
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يمثل :
1-

2-

3-

ماقدرت اجيب الخيارات للاسف

س53) الكسر العشري هو الكسر الذي 

1- قيمته اصغر من الواحد
2- قيمته اكبر من الواحد
3- بسطه من قوى العشرة
4- مقامه من قوى العشرة واضح
س54) عملية مقارنة بين خاصية شيء ما بشيء له نفس الخاصية

1- مقارنة 
2- قياس 
القياس عملية منظمة يتم بواسطتها تحديد كمية او مقدار مايوجد في الشيء من خاصية او صفة خاضعه للقياس بدلاله وحدة قياس مناسبة. والقياس عملية مقارنه بين خاصية شيء ما بشيء له نفس الخاصية
3- تصنيف
4- جميع ماذكر
بالتوفيق للجميع[image: image22.png]
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